



Торжественное заседание



15 января 2019 года состоялось торжественное заседание следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл, посвященное празднованию 8-ой годовщины со дня образования Следственного комитета Российской Федерации, как самостоятельного органа.

Руководитель следственного управления Александр Петрович Мигушов поздравил присутствующих с праздником.

По давней традиции ряд сотрудников приняли присягу.

Подведены итоги работы следственного управления за 2018 год. Лучшим сотрудникам вручены награды.



На заседании присутствовали ветераны Следственного комитета, которые также поздравили всех с праздником.

Изображения



16 Января 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1289714>